



## 黄山一彩民连续三月三夺全国大奖

“你们又来了”！5月13日周一上午，刚刚中过两个中福在线大奖的夫妻又来到市中心，兑奖的工作人员不禁惊呼。之前3月11日他们中出第一个25万，4月17日中出第二个25万。5月10日中出第三个大奖16万余元。这运气也是爆棚了！

丈夫刘(化姓)先生是中福在线的老彩民，出入中福在线销售厅已有6年之久，前几年奉献的

多，回报的少。2019年，运气开始眷顾刘先生，中奖次数渐渐多起来，少则几百，多则几千。前两次25万大奖也是刘先生拍中的。话说一中奖人的热情就高涨了，见丈夫两中大奖，妻子王(化姓)女士也跃跃欲试，加入到中福的队伍中。王女士说她在中福在线玩了三个月左右，运气也是相当好。时不时中个500元，2000元，这让她对中福在线越来越感兴趣。5月

10日，王女士像往常一样来到黄山区北海公馆销售厅，她以一条线20分慢慢地拍，只当消遣，拍到第三关时，突然，屏幕上24个漂亮的红宝石干净利落地落下来，随后屏幕显示：恭喜中得全国累积大奖，奖金166260.11元。王女士高兴得叫起来，周围的彩民也聚集过来，直夸夫妻俩个好运气。

(邵萍萍)

## 安庆中福彩民母亲节喜获大奖

5月16日中午12点多，宣城中福在线昭亭南路销售厅再次传来好消息，又一位幸运彩友摘得中福在线“连环夺宝”游戏的头奖25万元，也是该销售厅本月第二个全国大奖。

王先生(化姓)是中福在线的老彩民，从2017年偶然的一次接触，就时不时的来到中福在

线娱乐一下。王先生说最近一段时间只要来销售厅就座19号投注机，对19号投注机情有独钟。当天下班后也像往常一样来到昭亭南路销售厅，正好19号投注机空着，随即购买了张投注卡，一边吃着午饭一边投注，投注到第三关屏幕上落下了24个红宝石。25万、25万王先生激动

的喊道，旁边的彩民纷纷跑过来观看，都来沾沾王先生的运气。随后在工作人员的陪伴下王先生办理了兑奖手续，王先生表示购买彩票就是为福利事业做贡献，尽自己微薄的力量去帮助那些需要帮助的人，中福在线爱心无限。

(鲁涛)

## 怡人五月，怀宁销售厅夺宝三金

转眼飞逝的四月离开以后，纷至而来的小长假拉开了五月的序幕。安庆市中福在线怀宁县独秀大道厅，自5月2日小长假开始，前所未有的幸运三连冠，捷报频传！

5月2日傍晚，老彩民丁先生(化姓)如往常一样，选定终端机后刷卡投注。约至19点20分左右，24个红宝石绽放在20号投注机的美屏当中。恍然大悟的丁先生兴奋的直视着主屏，难得

遇见这精彩的一瞬间。据丁先生自己介绍，这张中奖的投注卡还是之前未打完，并且还中出过23个绿宝石，所以一直保留在身上。看来这份独特的幸运，实至名归的非他莫属。

转眼到了5月6日，中午临近一点时分，8号投注机的老彩民李先生也将这意外的好运，收入囊中。璀璨的24个绿宝石，瞬间印入他的眼帘。虽然当时只中得奖池高等奖16万余

元，但心情的美悦挂在了他的笑容上。

在随后的日子里，就在大家觉得五月的大奖彻底与自己无缘的时候，5月12日母亲节当天，一直多次梦想自己中大奖的汪先生，于18点30分左右，终于如愿以偿。7号投注机，20个祖母绿，齐刷刷的展现在他的眼光中。应用现在网络流行语，“我也想低调，但实力不允许”。

(卜志坚)

## 宣城中福在线彩民喜中25万大奖

5月10日下午6点多，宣城中福在线昭亭南路销售厅传来好消息，一位幸运彩友摘得中福在线“连环夺宝”游戏的头奖25万元，该头奖是本销售厅2019年第三个全国大奖。

据中奖彩友吴先生(化姓)介绍，他是中福在线的老粉丝了，一直都是闲来无事的时候喜欢到

销售厅拍几手。吴先生凭着多年玩连环夺宝的经验有着自己的一套投注技巧。当天周五下班之后便来到销售厅购买了一张投注卡进行投注，没一会16号机的彩友吃饭离开了，吴先生觉得自己座的这台机器不怎么出分，便换到16号以60倍继续投注，没想到投注到第三关的时候24个红宝石

落下，屏幕上跳出中大奖的信息顿时让吴先生激动起来直呼这个座位是换对了，随即吴先生在工作人员的陪伴下办理了中奖登记，按照他的话来说中大奖运气+手气缺一不可，这才是彩票的乐趣所在，在购买彩票的同时自己也能有所收获，也能支持福利事业是一种双赢。

(鲁涛)



## 刮刮乐送你“超级钱袋子”



“8炫彩”画面整体风格简单直观，炫彩亮丽。“8炫彩”以黑色为背景，搭配蓝、品、黄等撞色的设计，呼应炫彩的主题。“发发发”的刮开区设计，与8谐音，不仅突出了发的主题，更赋予彩票美好的寓意，从而吸引彩民购买。

这款彩票玩法特色：采用了奖金即中玩法，刮出奖金直接中奖；未中奖的图符采用文字元素，与中奖的金额形成鲜明对比、易识别，同时也呼应了主题。

8炫彩奖组100万张，最高奖金10万元占比为7.69%。头奖高的同时，中奖概率高达45.21%。

彩民刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐，你刮你快乐。

(李安定)

## “天生一对”即开票为新人添彩

2019年5月12日，对于涂小姐、周先生来说是难忘的，今天就是一对新人喜结连理，举办婚宴宴请宾朋的大喜日子！涂小姐、周先生从相识相知到今天携手走进婚姻的殿堂，高朋满座的亲友都纷纷前来道贺，为两位新人送来最真挚的祝福。

就在这欢庆的时光，难忘的时刻，细心的亲友发现了放在随礼喜包有一份“天生一对”的中国福彩即开票，亮丽的外形，

最美的寓意，是新人对祝福的回赠，更是难忘的回忆，看着手中的“天生一对”，望着舞台上的一对佳人，亲友们纷纷表示这场婚姻他们将终身难忘。是呀！中福彩的新人系列的即开票就是为新人们量身定做的一款全新的票种，让它为婚礼添彩，让亲友接收最美好的回赠，让“天生一对”即开票与广大亲友一起为新人见证，一起祝福新人百年好合！天长地久！（黄德宝）

目前，我省3D游戏400万元营销活动仍在火热进行中。近日有很多彩民朋友们想了解3D投注有何技巧？

省中心电脑票部：跨度，指的是开奖号码中最大号码与最小号码之间的差值。跨度一共有10个，为数字0-9。跨度为0，意味着10组“豹子”号。跨度为1，意味着开奖号码为带连号的组三号码。依次类推，不同的跨度对应着不同的号码组合。

跨度可进一步细分为三个不同的类型：根据单双数，可以分为单数跨度13579与双数跨度02468；根据除3余数，可分为0路跨度0369、1路跨度147、2路跨度258；根据质合数，可分为质数跨度12357与合数跨度04689。对跨度细分，能有效地筛选号码组合。

当选取的跨度值为单数时，其号码结构必然为2单1双或2双1单，可排除全奇、全偶的形态。如果是组三号码，

### 【你问我答】

## 3D游戏投注有何技巧？

首尾号码必然同为单数或双数。

跨度分析法用在直选投注上使用，可以作为一种辅助方法。即在选出需要投注的号码后，再用跨度分析法去对应其直选号码。比如：在判断出下期跨度值为单数跨度时，并判断奖号的单双数为2单1双时，那么这个单独的双号在百位或个位出现，而两个单号是其相邻的2个号码。

同样，如果跨度值为单数跨度，而判断奖号的单双数结构为2双1单时，那么这个单独的单号是在百位或十位上出现，另两个双号也必定紧挨或成两边分散状。

当选取的跨度值为双数，判断奖号的单双比为2单1双时，那么这个单独的双号在个位出现的情形较多；如判断奖号的单双比为2双1单时，这个单独的单号在个位出现的概率大。显然，跨度定位在这里起到了一个决定性的作用。所以，根据不同的跨度差值，依照不同的单双号比例，可直接有效地定位出需要投注的直选号码。

包和值也是彩民玩3D时常用方法之一，但如果包和值的时机把握不准，就会有非常大的风险。例如前一段时间不少彩民很早期介入3D“和值18”，造成了经济损失，所以包和值也要讲究一



定的技巧。

观察和值最长遗漏期

3D的和值有0-27共28种。以13、14为界，离13、14越近的和值，出现的几率越大，应为选择的重点，10-17为最应重点关注的区域，5-22中除10-17以外的为一般关注区域，5-22以外的区域由于出现几率较低，一般可不作考虑。

虽然包和值时，彩民应该重点关注中间点位，但彩票摇奖是完全随机的，某些中间和值很长时间不出现亦属正常现象。不管哪个和值，当它很长时间沉寂时，我们不要仅仅局限于仅考虑这个和值怎么会间隔这么长时间不出，而是要找到此和值的历史最大遗漏，而这就需要彩民准备一套非常完备的3D/排列3历史出号数据统计。

以上仅为个人观点，仅供参考！

(张晨)